
ВІДКРИТИЙ ДОСТУП 

ДО АРХІВНОЇ ІНФОРМАЦІЇ

експертний та 

регіональний виміри



Центр досліджень визвольного руху провів два
опитування:

1. Експертне — з’ясувати стан доступу до 
документів у архівах, комфортність роботи в 
архівах та виробити рекомендації для 
покращення роботи архівів.

1. Всеукраїнське — вивчення громадської думки 
стосовно користування і доступу до архівів.



Методологія експертного 

опитування

 Експертне опитування проводилося методом 
анкетування (у режимі телефонного інтерв’ю та методом 
самозаповнення анкет експертами проекту) 
у період з 12 по 25 жовтня 2011 р.

 Опитування проводилося на основі методу відбору 
типових представників, критерії відбору – дослідники 
історики або правозахисники та експерти з доступу до 
інформації. Загалом було опитано 30 експертів.

 Експертне опитування було проведене Центром 
досліджень визвольного руху в рамках реалізації проекту 
«Доступ до архівів як право на суспільну пам’ять» за 
підтримки Міжнародного фонду «Відродження».



Методологія всеукраїнського 

опитування

 Опитування проводилося методом віч-на-віч інтерв’ю.

 Дослідження проводилося Київським міжнародним 
інститутом соціології з 4 по 21 лютого 2013 року. Польовий 
етап тривав з 8 по 20 лютого 2013 року. 

 Опитування проводилося в 110 населених пунктах (PSU) у 
всіх областях України та в автономній республіці Крим. В 
результаті польового етапу було зібрано 2032 анкети. 

 Похибка вибірки становить (з імовірністю 0.95 і за дизайн-
ефекту 1.5) не перевищує: 3.3% для показників близьких 
до 50%, 2,8% — для показників близьких до 25%, 2,0% —
для показників близьких до 10%, 1,4% — для показників 
близьких до 5%.



Результати всеукраїнського 

опитування
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Користування архівами: результати 

всеукраїнського опитування
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Користування архівами: 

регіональний розріз
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Відкритість інформації з документів 

створених до 1991 року

Результати 

експертного 

опитування

Результати всеукраїнського опитування
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Так, інформація з документів до
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72,4% 55,6% 62,7% 54,9%
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в архівах, але тільки інформація

загального характеру (яка не була

таємною в СРСР)

0,0% 7,5% 6,5% 7,6%

Ні, інформація з документів до

1991 р. в архівах не повинна бути

відкритою
0,0% 3,8% 4,2% 3,8%
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Відкритість інформації з документів 

створених до 1991 року
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Відкритість інформації з документів 

створених до 1991 року: всеукраїнське 

опитування
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Відкритість інформації з документів 

створених до 1991 року
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Якість роботи українських 

архівів
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Стан відкритості українських 

архівів: бачення експертів



Стан відкритості українських 

архівів: думки громадян



Висновки

 Опитані експерти більшою мірою 

підтримують відкритість інформації 

створеної до 1991 року, яка зберігається в 

архівах, ніж пересічні користувачі.

 Серед респондентів всеукраїнського  

опитування більше підтримують відкритість 

архівів ті, хто користувався архівами.

 Найменше підтримують відкритість архівів 

жителі Східного регіону України.



Висновки

 Якістю роботи українських архівів 

більшою мірою не задоволені 

експерти, ніж пересічні користувачі.

 Частіше із випадками обмеження в 

доступі до архівної інформації 

стикалися експерти, ніж пересічні 

користувачі.



Дякую за увагу!


